

月。产品主要应用于电子、汽车、消费品等市场,可满足日益增长的亚洲市场的需求。该厂建设充分考虑了未来提升产能及增加其它高性能聚合物产品的需要。此外,苏威公司正在常熟工业基地建设一家含氟聚合物工厂,总投资1.2亿欧元,预计将于2014年初投产。

中国重视电动车辆的发展,已制定了到2015年新能源汽车保有量达50万辆的目标。苏威和罗地亚公司非常重视中国不断扩大的光伏市场以及汽车市场,正在大力推广可减小车辆质量、延长电池使用寿命的产品。2家公司还将把各自在上海的研发基地合并成世界一流的研发中心,并将海外的研发机构逐步向亚洲转移。 朱永康

到2015年全球轮胎需求量 将达33亿条

美国弗里多尼亚(Freedonia)集团日前推出的《世界轮胎》调研报告预测,全球轮胎需求量将以年均4.7%的速度增长,到2015年将达到33亿条,货值达2200亿美元。巨大的汽车轮胎市场将加速发展,包括自行车轮胎、摩托车轮胎、越野车轮胎等各种类型的轮胎利润将增长。

目前亚太地区是世界最大的轮胎市场,占世界轮胎需求量的一半以上,这在很大程度上得益于自行车轮胎和摩托车轮胎的巨大需求。到2015年,亚太地区的轮胎需求量将进一步强势增长。在我国,摩托车轮胎和自行车轮胎需求量大,其汽车轮胎销量在全球位居第二,仅次于美国。预计到2015年我国将成为全球最重要的轮胎市场。虽然北美和西欧轮胎市场形势有所好转,但其增长速度仍低于全球平均水平。 宇虹

“十二五”期间我国气相法白炭黑生产装置 新建扩建概况

“十二五”期间,我国将新建或扩建多套气相法白炭黑生产装置。卡博特中国公司和中国蓝星公司的合资企业卡博特蓝星(江西)化学公司将使

其气相二氧化硅年产能扩增1.5万t,总年产能达到2万t,该项目将采用卡博特公司的气相法白炭黑生产技术,利用蓝星的有机硅单体副产品甲基三氯硅烷为原料;广州吉必盛科技有限公司计划将其在四川乐山的年产能扩大到2万t;宁夏石嘴山市拟建设年产1000t气相法白炭黑生产装置;重庆万州工业园区与重庆广旺投资有限公司签署了总投资3亿元、年产1万t气相白炭黑项目合作协议。该项目主要利用多晶硅生产过程中的副产物作原料,首期投资1.6亿元建设年产5000t气相法白炭黑项目;瓮福集团计划以瓮福蓝天公司无水氟化氢装置产生的硅渣为原料,将其中含氟硅分离,建设年产1万t气相法白炭黑生产装置;唐山三孚硅业有限公司和韩国OCI(奥瑟亚)株式会社计划以80:20的股份合资建设6000t·a⁻¹气相二氧化硅生产装置,生产技术由韩国OCI(奥瑟亚)株式会社提供。瓦克化学气相二氧化硅(张家港)有限公司计划再建设年产5000t生产装置。预计到2015年,我国气相法白炭黑的生产能力将超过8万t。 崔小明

卡博特与旭阳化工合资新建炭黑厂动工

日前,美国卡博特公司与我国旭阳化工公司合资新建的炭黑工厂在河北邢台破土动工。项目投资约1.4亿美元(约合9亿元人民币),卡博特公司拥有60%的股权。双方合作采取美方提供资金、技术及市场渠道,中方提供原料、实现能源整合的形式。项目一期工程设计年生产能力为13万t,预计于2013年中建成,届时将使卡博特在华橡胶用炭黑产量增长25%,并将进一步巩固卡博特作为世界第一大炭黑生产商的地位。新工厂将采用最先进的生产技术、高效的环保及能源综合利用措施,未来产能计划扩大到30万t。

旭阳化工公司隶属于旭阳集团。该集团成立于1995年,拥有邢台、定州、唐山和沧州四大化工园区的大型煤化工企业,是我国最大的煤化工产品生产商和供应商之一。 朱国